Bevezeté Fizika 2. ZH VﬂlamOS Csoport:

Név: Neptun kod:
Irjon az allitas elé egy I betiit, ha az allitas igaz, H betiit, ha hamis. Helyes valasz 2pont,
hibas valasz -2 pont, nincs valasz 0 pont.

H | Az elektrosztatikus mezd er6vonalai 6nmagukban zar6do gorbék.
I Az elektromos tér adott pontjaban a térerésség szamértéke megegyezik az egységnyi
probatoltésre hato erd nagysagaval.
H Egyenletes kormozgas esetén a gyorsulas zérus.
I Két azonos tomegl test ugyanakkora keriileti sebességgel r, illetve r, sugaru egyenletes
kormozgast végez. A centripetélis erokre igaz: Fi*r = Fo*r,
H Sorosan kapcsolt kondenzatorok kapacitasa dsszeadodik.
I Bels6 ellenallassal rendelkezd telep kapocsfesziiltsége fligg a telepen atfolyd aram
nagysagatol.
Egy toltott tomor fémgomb belsejében a térerdsség zérus. A B c
I G R _
H Mivel az ellenallas értékek azonosak, az AB és BC pontok U
kozotti fesziiltségek azonosak. T R RO
I Kondenzator toltésére €s fesziiltségére igaz: U/Q=allando.
D
H Az 4dramerdsség vektormennyiség.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldasokhoz tartozo betiiket az
oldal aljan talalhato tablazatba irja be a feladat sorszama utan!

1. Két azonos kapacitasti kondenzator egyikét feltoltjik 100V-ra, a masikat 250V-ra. Ezutan
parhuzamosan kotjiik dket ellentétes polusaikkal. Mekkora lesz a kondenzatorok fesziiltsége?

a. 75V b. 150V c. 50V d. egyik sem

2. Az 1,2m fonalhosszlisagti fonalingat ¢=30°—os szoggel kitéritjiik,
majd a fonal végén levd golyot vizszintes irdnyban meglokjiik ugy,
hogy korpalyan keringjen. Mekkora a keringési id6?

a.2s b. 4s c. 6,28 s d. egyik sem
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0: Hallgat6 alairasa:




3. Az abran lathato elektromos hal6zatban a 4 ohmos | 10t
ellenallason 2A erdsségti aram folyik. Mekkora fesziiltség ¢
esik a 10 ohmos ellenallason? 2 ohm

260V b.20V  c.40V  d egyik sem i [

2A
4. Két pontszeri toltés egymastol 0,5m tavolsagban van rogzitve. Mekkora az elektromos

térerdsség nagysaga a toltések 0sszekotd egyenesében, a Q- toltéstdl 2m tdvolsdgban jobbra?
Nm’®

(Q1=2-10°C; Q:=-3-10°C, k=9x10° C* )
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a. 7380 s b.1620 v c. 3870 14 d. egyik sem
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5. Az é4bra szerinti kapcsoldsban az AB pontokra 225V "
fesziiltséget kapcsolunk. Mekkora a toltés a kondenzatoron? ]

a. 2,25x10%C b. 1,125x10*C c. 9x10*C d. egyik sem Ll éU 8

6. Forgd kerék két ugyanazon sugéron levo pontjanak sebessége 13 m/s, illetve 7 m/s. Mekkora a
kerék szogsebessége, ha a két pont egymastol vald tavolsaga 30 cm?

a. 7,5 1/s b. 0,35 1/s c.201/s d. egyik sem

7. Egy gépkocsi 15 m sugaru, fliggéleges siku, kor alakii domboldalon mozog felfelé. A domb
tetején a vezetd tapasztalja, hogy éppen csak érinti az iilést. Mekkora sebességgel haladt a
gépkocsi?

a. 48,3 km/h b. 44,1 km/h c. 12,2 km/h d. egyik sem

8. Két ellenallas koziil az egyik 40 000 Q—os és 8W névleges teljesitményii, a masik 10 000 Q—os
¢és ugyancsak 4W-os. Mekkora fesziiltséget kapcsolhatunk a rendszer sarkaira, ha a két ellenallast

sorba kotjiik?

a. 500 V b. 1000 V c. 707V d. egyik sem

9. Az abrén lathat6 kapcsoldsban mekkora az A és B pont I U

kozotti fesziiltség nagysaga? (U=220V) 100hm A _20ohm

a.52,4V b.20,95V c. 73,33V d. egyik sem e j
1 ]

30ohm B 400hm

10. Az 5V méréshataru (végkitérésii), 800 ohm belso ellenallasu fesziiltségmérdvel sorba
kapcsoltunk egy R. =14 400 ohm-os eldtét-ellenallast. Most meddig mérhetiink fesziiltséget az
eszkozzel?

a. 95v b. 100V c. 50V d. egyik sem



